



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5789.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-27 23:22**

Parlex azonosító: **1NAYQSRS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogy van az, hogy a katolikus egyháznak Szegeden új iskolája lesz, amiből az ingatlan és az erdő újratelepítése biztosan a magyar adófizetők pénzéből kerül kifizetésre, míg például Délegyházán az állami iskola egy része konténerekben működik, mert az Önök kormánya lefújta a helyi általános iskola bővítését? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Hat hektár erdőt vágnának ki Szegeden egy egyházi iskola építése miatt” című cikk arról ír, hogy „a kormány hat hektár erdőt ajándékoz a Szeged-Csanádi Egyházmegyének, hogy ott egy új, saját egyházi iskolát építsen. A terület eddig állami tulajdonban állt, és közvetlenül a katolikus egyházmegye sportcentruma mellett fekszik.”:

*„A Magyar Közlönyben jelent meg október közepén Orbán Viktor miniszterelnök aláírásával az a határozat, amely szerint a kormány ingyen ad át a Szeged-Csanádi Egyházmegyének egy 60 ezer négyzetméteres területet Szegeden. Az ingatlan-nyilvántartásban jelenleg az erdő művelési ágba tartozik ez a föld, ami azt jelenti, hogy a művelési ág hivatalos megváltoztatása nélkül ott semmi más nem lehetne tenni, csak erdőgazdálkodást folytatni. A határozat azonban felszólítja az agrárminisztert, hogy „gondoskodjon az ingatlan termelésből való kivonásáról, csereerdősítésről, továbbá a művelésből való kivonás ingatlan-nyilvántartási átvezetéséről”.*

*Mindez nyilván azt jelenti, hogy a területen ezután már nem lesz erdő. Ezzel összefüggésben a közlöny szerint a Pénzügyminisztériumnak arról kell gondoskodnia, hogy 103 millió forintot bocsásson az Agrárminisztérium rendelkezésére a fent idézett feladatra.*

*(...) Az önkormányzatnál úgy vélik, a közlöny „csereerdősítés” kifejezése azt jelenti, hogy a teljes, 6 hektáros területen ki fogják irtani a fákat.*

*(...)*

*Kérdés, a város önkormányzata mit tehet, hiszen a Magyar Közlöny szerint az új szegedi egyházi iskola megépítését „nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánítják”.*

*Ez a minősítés azt jelenti, hogy a terv megvalósítását a lehető leggyorsabban intézik, és nem lehet érdeemben beleszólni a beruházás menetébe.”*

Kérdezem Önt:

1. Ki volt az a félnótás, aki kitalálta, hogy kivágnak 6 hektár erdőt egy egyházi iskola megépítése érdekében, majd az adófizetők pénzén erdőt telepítenek máshol?

2. Hogy van az, hogy a katolikus egyháznak Szegeden új iskolája lesz, amiből az ingatlan és az erdő újratelepítése biztosan a magyar adófizetők pénzéből kerül kifizetésre, míg például Délegyházán az állami iskola egy része konténerekben működik, mert az Önök kormánya lefújta a helyi általános iskola bővítését?

Budapest, 2023. október 27.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció